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2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】５講
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  【解๑】ฑ๏完੔

３４A (1) 5x = のとき最୉஍ 5， 3x = のとき最小஍１

    (2) 1x = のとき，最୉஍
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【解๑】2 次関਼なので，ฑ行移ಊ・ଲ称移ಊは「௘఼と最高次係਼」に஥໪
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【解๑】(1)下にದの最小஍ ⇒ 軸がร域の಼か外かで場合෾け（３パターン）
    (2)下にದの最୉஍ ⇒ 軸がร域の真ん஦より右寄りか左寄りかで場合෾け（２パターン）
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2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】６講

４１A (1)右図 (2) 0 4k< <    
【解๑】(1)સରઊଲ஍のグラフ⇒઄りศし (2)ఈ਼෾཯（済）
４２A ( ) ( ), 1, 1a b = �

【解๑】結࿨からお迎え（解⇔因਼）
４３A 2 6 2 6k� < <

【解๑】෈౵式＝グラフの上下に帰஥
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【解๑】෈౵式＝グラフの上下に帰஥
４５B 5 4k� < < �

【解๑】๏ఖ式の解⇔グラフの共఼༙のx座ඬにଲ応
    (ᾞ)ఈ਼෾཯ (ᾟ)ઊଲ஍෾཯ のいずれでも解ける
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【解๑】2 次๏ఖ式の解のഓ஖໲ୌ
   「解⇔共఼༙」のଲ応をཤ༽して，「軸，୼఼，൓พ式」のཤ༽


